

ЭКСПРЕСС-ИНФОРМАЦИЯ СЛУЖБЫ СПАСЕНИЯ 101

Цифры и факты

В период с 14 по 21 августа на территории города Мозыря и Мозырского района произошел 1 пожар. Всего с начала года на мозырищине зарегистрировано 28 огненных происшествий, на которых погибли 4 человека. За это же время в Беларуси произошло 3817 пожаров, жертвами огня стали 305 человек, в том числе 4 ребенка. Еще 1675 человек было спасено работниками МЧС при ликвидации чрезвычайных ситуаций. МЧС напоминает: выбрасывание горящих спичек или окурков на обочины дорог, в сухую траву и кусты, на поля с пожнивными остатками категорически запрещается. Не проходите мимо горящей травы, сообщите о возгораниях в дежурную службу МЧС по телефонам 101, 112.

Нарушение требований при проведении огневых работ

14 августа в 19 часов 31 минуту в дежурную службу МЧС поступило сообщение о пожаре хозяйственной постройки в г. Мозыре по ул. Опанского. В результате пожара уничтожена кровля, повреждены стены и имущество кирпичной хозяйственной постройки. Пострадавших нет. Рассматриваемая версия причины пожара – нарушение противопожарных требований при проведении огневых работ. *МЧС напоминает: место проведения огневых работ должно быть очищено от горючих веществ и материалов на расстояние не менее разлета искр, а также обеспечено первичными средствами пожаротушения. Оборудование и аппараты для проведения огневых работ должны эксплуатироваться в соответствии с инструкцией по их эксплуатации.*

В центре внимания – дети!

С 21 августа в республике стартовала информационно–пропагандистская кампания «В центре внимания – дети!» и длиться она будет до 15 сентября. Цель акции привлечь внимание общественности к проблеме детской гибели и травматизма от пожаров вследствие оставления их без присмотра.

Первый этап пройдет с 21 по 31 августа в местах продажи товаров для детей. С помощью интерактивных игр работники МЧС напомнят родителям с детьми о важности обучения малышей правилам безопасности

Второй этап продлится с 1 по 15 сентября, а площадками проведения мероприятий станут образовательные учреждения, организации и предприятия, а также места массового скопления людей. В школах и детских садах наряду с тематическими уроками безопасности, дети вместе с педагогами поучаствуют в отработке планов эвакуации на случай чрезвычайного происшествия.

Присоединяйтесь к акции и сделайте детство своих детей счастливым и безопасным!

«Жаркая» профилактика у воды

Столбик термометра поднялся до отметки +30, а это значит, что берега водоёмов снова заполнены спасающимися от знойной жары гражданами. Поэтому для работников МЧС – это время усиленной работы. Ведь именно в такие жаркие дни происходит множество несчастных случаев.

В рамках акции «Летний патруль» Мозырские спасатели совместно с представителями ОСВОД и активистами БРСМ проводят профилактические рейды по местам массового отдыха граждан вблизи водоёмов.

С отдыхающими проводятся тематические беседы, в ходе которых напоминают гражданам, как нужно вести себя на водоёме, чтобы избежать несчастных случаев. Среди отдыхающих немало семей с детьми. Спасатели отдельно останавливаются на этой категории, убеждая каждого родителя, что ни в коем случае нельзя оставлять детей без присмотра даже на 1 минуту.

Во время рейда гражданам вручали памятки с правилами безопасного поведения на водоемах в летний период.

«СуперСТАР+ЮнСпас»: конкурс среди представителей «золотого» возраста и юных спасателей-пожарных

В рамках республиканской акции «С заботой о безопасности малой Родины» Мозырские спасатели совместно с пожарными добровольцами провели конкурс «СуперСТАР + ЮнСпас», который объединил представителей «золотого возраста» и подрастающее поколение юных спасателей-пожарных. Конкурс прошел на базе территориального центра обслуживания населения.

Повышение осведомленности общества в области пожарной безопасности и формирование правильного поведения в случае возникновения чрезвычайной ситуации является главной целью проведения этого мероприятия.

Разделившись на команды, игрокам нужно было пройти 7 конкурсных испытаний: решить «Пожарный филворд», ответить на вопросы викторины, собрать извещатель с закрытыми глазами, найти нарушения правил на макете «Небезопасной квартиры» и другие. В процессе их прохождения участники получили не только огромное количество эмоций, но и значительно углубили свои знания в вопросах обеспечения своей безопасности. За активное участие и показанные навыки, конкурсанты были награждены полезными подарками и памятными призами от работников МЧС и пожарных добровольцев. Завершилось мероприятие дружественным

чаепитием, на котором участники делились впечатлениями и рассказывали интересные истории из своей жизни.

Мозырское районное подразделение МЧС